Аналитическая справка
по результатам проведения муниципального конкурса проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа

[bookmark: Bookmark]Муниципальный конкурс проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа (далее – Конкурс) состоялся 9 февраля 2022 года на базе муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Фаворит» (г. Артемовский, ул. Гагарина, 9А) в дистанционной форме. 
Муниципальный конкурс проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа проводился в соответствии с Положением проведении муниципального конкурса проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа, утвержденным приказом Управления образования Артемовского городского округа от 01.02.2022 № 31 «Об утверждении положений о проведении мероприятий муниципального фестиваля талантливых детей Артемовского городского округа «Белый парус».
Цель Конкурса - совершенствование условий для выявления одаренных детей, их комплексной поддержки и развития, совместной разработки и реализации технических проектов в направлениях:
-Автономный транспорт;
-Летательные аппараты;
-Энергетические системы;
-Робототехника;
-Дизайн.
Задачи Конкурса:
- популяризация технического творчества в молодежной среде; 
- повышение статуса, общественной значимости, привлекательности социально значимой проектной деятельности обучающихся;
[bookmark: _GoBack]- развитие общей культуры, креативности, познавательной и мотивационно-творческой активности учащихся образовательных учреждений   12-18 лет в области технических наук;
- расширение коммуникативного пространства на основе активизации интереса к технической и интеллектуально-творческой деятельности;
-создание условий для вовлечения в проектную и исследовательскую деятельность учащихся 12-18 лет;
-создание условий для публичной защиты.
На Конкурс было представлено 5 проектов из 3 (трех) муниципальных образовательных организаций Артемовского городского округа различных типов и видов, из них:
по 2 проекта МАОУ ЦДО «Фаворит», МАОУ СОШ № 56;
  1 проект МАОУ ДО «ЦОиПО».
В Конкурсе принимали участие 5 человек (обучающихся) образовательных организаций Артемовского городского округа всех видов и типов, что в сравнении с 2021 годом на 2 человека (обучающихся) меньше. 
Муниципальный конкурс проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа проходил по следующим направлениям:
- «Робототехника», на которое были представлены 3 проекта;
- «Дизайн-проект», на которое был представлен 1 проект;
- «Автономный транспорт», на которое был представлен 1 проект;
-  на направления «Летательные аппараты», «Энергетические системы» проектов представлено не было.

Проекты оценивало жюри: 
1. Мокрушин Игорь Васильевич - инженер-программист МКУ Артемовского городского округа «ЦОДСО»;
2. Тонкушин Денис Олегович - преподаватель ГАПОУ СО «Артемовский колледж точного приборостроения»;
3. Сырьева Ольга Анатольевна - преподаватель филиала ГАПОУ СО «НТГПК им. Н.А. Демидова».

Оценивание проектов проходило в дистанционном режиме по следующим критериям:
- культура и содержание выполнения работы (актуальность и обоснованность проблемы; перспективы практического применения результатов исследования; информативность (информация по заявленной проблеме должна быть изложена полно и четко); практическая значимость результатов; качественность и техника исполнения – от 0 до 20 баллов;
- индивидуальность работы (наличие самостоятельности и творчества; результативность и степень вовлеченности в работу) – от 0 до 20 баллов;
 - коммуникативная культура (дизайн и использование технических приспособлений)– от 0 до 20 баллов;
- уровень технической реализации видеоролика (качество видеосъемки, правильность речи участника, артистизм, выразительность выступления при защите)– от 0 до 20 баллов; 
- регламент (длительность видеоролика не более 7 минут) - от 0 до 5 баллов.
В соответствии с баллами итоговых протоколов, жюри определяет победителей (1 место) и призеров (2 и 3 место) в каждом направлении Конкурса.
В соответствии с баллами итоговых протоколов жюри определяет победителей и призеров, занявших 1, 2 и 3 место в каждом направлении в зависимости от среднего балла: 1 место (85-80 баллов), 2 место (79-76 баллов), 3 место (75-70 балла).
При определении победителя (1 место) в соответствии с установленными выше баллами, призерами (2 и 3 место) признаются участники, следующие в итоговом рейтинге за победителем.
 По результатам проведения муниципального конкурса проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа жюри определило победителей.
Направление «Робототехника»
1 место – Пятыгин Захар, МАОУ ДО «ЦОиПО», рук. Юнусова Т.Г.
2 место - не присуждалось
3 место -  Налимов Влад, МАОУ ЦДО «Фаворит», рук. Охрименко В.Н.

Направление «Автономный транспорт»
1 место – не присуждалось
2 место - не присуждалось
3 место -  Винокуров Константин, МАОУ СОШ № 56, рук. Скутин В.В.

Направление «Дизайн проект»
1 место – не присуждалось
2 место - Адуев Михаил, МАОУ СОШ № 56, рук. Скутин В.В
3 место -  не присуждалось

Победители и призеры муниципального конкурса проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа будут награждены грамотами Управления образования Артемовского городского округа. Форма награждения заочная.
С конкурсными работами участников можно ознакомиться по ссылке: https://drive.google.com/drive/folders/1dy5Vfgdlo0kTQPdp7hOxjW7-LVVyTk53?usp=sharing в срок до 20 февраля 2022 года.
Участникам муниципального конкурса проектных работ «ТехноМир» среди обучающихся образовательных организаций Артемовского городского округа рекомендуется:
- внимательно изучать Положение о проведении Конкурса;
- оформлять сопровождающую документацию в соответствии с требованиями Положения;
- направлять заявки и работы строго до срока, обозначенного в Положении.
Благодарим обучающихся и руководителей, принявших участие в Конкурсе!


















































Исполнитель:
педагог-организатор МАОУ ЦДО «Фаворит»
Синявская Александра Владимировна, тел.: 8-965-506-65-41
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