Аналитическая справка
по результатам проведения муниципальной игры 
«Интеллектуальная радуга» для младших школьников муниципальных общеобразовательных организаций Артемовского городского округа

[bookmark: Bookmark]Муниципальная игра «Интеллектуальная радуга» для младших школьников муниципальных общеобразовательных организаций (далее – Игра), был организован 18 апреля 2022 года на базе муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Фаворит» (г. Артемовский, ул. Гагарина, стр. 9А) в заочном формате. 
Муниципальная игра «Интеллектуальная радуга» для младших школьников муниципальных общеобразовательных организаций проводилась в соответствии с Положением о проведении муниципальной игры «Интеллектуальная радуга» для младших школьников муниципальных общеобразовательных организаций Артемовского городского округа, утвержденным приказом Управления образования Артемовского городского округа от 30.03.2022 № 133 «Об утверждении положений о проведении мероприятий муниципального фестиваля талантливых детей Артемовского городского округа «Белый парус».
Цель Игры - развитие интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка младшего школьного возраста средствами исследовательской и проектной деятельности.
 Задачи Игры:
- создание благоприятных условий для проявления детской инициативы, реализации интеллектуальных и творческих способностей через проектную деятельность;
- развитие навыков коммуникации;
- развитие навыков коллективной творческой работы;
- создание атмосферы сотрудничества и творческого соревнования;
- мотивация педагогов на творческий подход к организации исследовательской и проектной деятельности детей младшего школьного возраста.
На Игру было представлено 2 исследовательских проекта из МАОУ СОШ № 56 (филиал) и МБОУ «СОШ № 14».
Исследовательские проекты оценивало жюри: 
1. Лыкова Ольга Николаевна – председатель жюри, библиотекарь МБУК Артемовского городского округа «Централизованная библиотечная система»;
2. Воробьева Наталья Юрьевна – член жюри, научный сотрудник МБУК «Артемовский исторический музей»;
3. Скутина Альбина Камильевна – член жюри, начальник отдела эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства и экологии муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Жилкомстрой».
Оценивание исследовательских проектов проходило в дистанционном режиме по следующим критериям:
- соответствие содержания заявленной теме– от 0 до 10 баллов;
- структурированность и логика работы, достигнутый результат– от 0 до 10 баллов;
 - оригинальность– от 0 до 10 баллов;
- ценность собранного материала– от 0 до 10 баллов; 
- степень самостоятельности- от 0 до 10 баллов;
- эстетичность оформления - от 0 до 10 баллов;
- эмоциональная выразительность, интерес - от 0 до 10 баллов.
Максимальное количество баллов по критериям – 70 баллов.
В соответствии с баллами итоговых протоколов жюри определяет участников, занявших 1, 2 и 3 место в каждой номинации и возрастной группе, в зависимости от среднего балла: 1 место (65-70 баллов), 2 место (64-60 баллов), 3 место (59-55 балла).
При определении победителя (1 место) в соответствии с установленными выше баллами, призерами (2 и 3 место) признаются участники, следующие в итоговом рейтинге за победителем.
По результатам проведения муниципальной игры «Интеллектуальная радуга» для младших школьников муниципальных общеобразовательных организаций жюри определило победителей.

Направление «Удивительная планета Земля»
2 место - Вершинин Александр, Доморацкий Никита, Рагимова Маргарита, Ибатулин Дамир, МАОУ СОШ № 56 (филиал), рук. Самочернова И.Ю.
Направление ««Места родные, милые…»»
1  место – Гречкина Ксения, Пушкарева Ксения, Южакова Ксения,  Федотов Александр, МБОУ «СОШ № 14», рук. Потанина Л. В.

Победители и призеры муниципальной игры «Интеллектуальная радуга» для младших школьников муниципальных общеобразовательных организаций будут награждены грамотами Управления образования Артемовского городского округа. Форма награждения заочная.
Благодарим обучающихся и руководителей, принявших участие в Игре!
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