Аналитическая справка
по результатам проведения муниципального этапа областного проекта «Экологический форум»

[bookmark: Bookmark]Муниципальный этап областного проекта «Экологический форум» (далее – Форум) состоялся 28 апреля 2022 года на базе муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Фаворит» (г. Артемовский, ул. Гагарина, стр. 9А) в заочном формате. 
Муниципальный этап областного проекта «Экологический форум» проводился в соответствии с Положением об организации и проведении муниципального этапа областного проекта «Экологический форум»», утвержденным приказом Управления образования Артемовского городского округа от 07.04.2022 № 141 «О внесении изменений в приказ Управления образования Артемовского городского округа от 30.03.2022 № 133 «Об утверждении положений о проведении мероприятий муниципального фестиваля талантливых детей Артемовского городского округа «Белый парус».
Цель Форума - формирование у обучающихся опыта научно-исследовательской и проектной деятельности (навыков проведения исследований, обработки и обсуждения полученных данных) посредством выявления и поддержки проектов в сфере экологии, природоохранной деятельности и ресурсосбережения.
Задачи Форума:
- приобщение подрастающего поколения к изучению естественных наук;
- развитие навыков исследовательской и проектной деятельности обучающихся;
- выявление и поддержка талантливых детей и подростков;
 - включение в современное всероссийское экологическое движение детей, подростков и молодёжи.
На Форум было представлено 2 социальных видеороликов «Экология твоими глазами» и 2 исследовательских проектов из 3 (трех) муниципальных образовательных организаций Артемовского городского округа различных типов и видов: МБОУ «СОШ № 4», МБОУ «СОШ № 6» и МАОУ «СОШ № 8».
В Форуме принимали обучающиеся всех типов и видов образовательных организаций Артемовского городского округа от 11 до 18 лет в двух возрастных категориях:
- средний школьный возраст (от 11 до 14 лет);
- старший школьный возраст (от 14 до 18 лет).

Конкурсные работы оценивало жюри: 
1. Скутина Альбина Камильевна – председатель жюри, начальник отдела эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства и экологии муниципального казенного учреждения Артемовского городского округа «Жилкомстрой»;
2. Угланова Анастасия Ильдаровна – член жюри, заместитель начальника Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа;
3. Сердюк Вера Сергеевна – член жюри, педагог дополнительного образования МАОУ ЦДО «Фаворит».

Победители и призеры определяются в каждом из представленных конкурсных направлений, набравшие максимальное количество баллов.
 При определении победителя (1 место) в соответствии с установленными выше баллами, призерами (2 и 3 место) признаются участники, следующие в итоговом рейтинге за победителем.
По результатам проведения муниципального этапа областного проекта «Экологический форум» жюри определило победителей.
Конкурс социальных видеороликов «Экология твоими глазами»
1 место – Малыгин Степан, МБОУ «СОШ № 6», рук. Кудашева Е.В.
2 место  - Матвеева Ксения, МБОУ «СОШ № 4», рук. Векшина Н. В.
3 место -  не присуждалось 

Конкурс исследовательских проектов
1 место – Юдина Ксения, МАОУ «СОШ № 8», рук. Колесникова Е.А.
2 место  - Лебедкин Георгий, МБОУ «СОШ № 4», рук. Векшина Н. В.
3 место -  Яне присуждалось

Победители и призеры муниципального этапа областного проекта «Экологический форум» будут награждены грамотами Управления образования Артемовского городского округа. Форма награждения заочная.
Победители и призеры муниципального этапа областного проекта «Экологический форум» рекомендованы жюри для участия в Областном экологическом форуме. 
Для участия в форуме нужно зарегистрироваться по ссылке https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScz_szbqCp6SqgIjbLXyEQvxerOThI0ESHanu0_WZZyIEOEAA/viewform до 5 мая 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Сроки проведения и условия участия утверждены Положением об организации и проведении областного проекта «Экологический форум» (прилагается). 
Благодарим обучающихся и руководителей, принявших участие в Форуме!



Исполнитель:
педагог-организатор МАОУ ЦДО «Фаворит»
Синявская Александра Владимировна, тел.: 8-965-506-65-41
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