Аналитическая справка о проведении муниципального этапа областного конкурса творческих проектов декоративно-прикладного искусства «АртМастер»
Муниципальный этап областного конкурса творческих проектов декоративно-прикладного искусства «АртМастер» (далее – Конкурс) состоялся 30 ноября 2022 года в 10.00 часов на базе Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Фаворит» (г. Артемовский, ул. Гагарина, 9А) в заочном формате.
Конкурс проводился в соответствии с Положением о проведении муниципального этапа областного конкурса творческих проектов декоративно-прикладного искусства «АртМастер».
Цель: Создание условий для выявления и поддержки талантливых обучающихся, развитие духовно-нравственного воспитания детей, подростков и молодёжи, а также детей с особыми потребностями (далее - дети с ОП) посредством творчества и проектной деятельности в декоративно-прикладном искусстве.
Задачи:
- выявить и оказать поддержку одарённым обучающимся в области творческой деятельности;
- способствовать развитию творческого потенциала участников Конкурса;
- оказать содействие талантливым обучающимся в области декоративно-прикладного искусства; 
- ориентировать участников Конкурса на осмысление необходимости духовно-нравственного роста и приобретение опыта совместной деятельности, формирование чувства коллективизма и ответственности; 
- поддерживать развитие проектной деятельности в рамках художественно-эстетического образования;
- обеспечить условия для социализации детей с ОП;
- способствовать сохранению преемственности поколений.
На Конкурс было представлено 43 работы, что на 5 работ больше, чем в 2021-2022 учебном году. 
Работы были предоставлены из 12 муниципальных образовательных организаций Артемовского городского округа, что на 3 муниципальные образовательные организации Артемовского городского округа больше, чем в 2021-2022 учебном году, из них: 
По 7 работ – МАОУ ДО «ЦОиПО», МАОУ «СОШ №56», МАОУ «СОШ №8», МАОУ «СОШ №1»,
По 1 работе – МБОУ «СОШ №7», МАОУ ДО «ДХШ №24», МАОУ ЦДО «Фаворит»,
По 3 работы - МБОУ «СОШ №9»,
По 2 работе - МБОУ «СОШ №4», МБОУ «СОШ №6», МБОУ «СОШ №16», МБОУ «СОШ №14»,
Конкурс проводился по номинациям:
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Изделие из природного материала» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Изделие с использованием ткани» на которую было представлено 3 работы;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа, выполненная в технике «роспись»» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа по дереву» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Изделие в технике бисероплетение» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Изделие из бумаги» на которую была представлена 1 работа;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Художественная обработка металла» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Народный промысел» на которую была представлена 1 работа;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Смешанная техника» на которую было представлено 2 работы;
- «Проектная деятельность», 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Идея мастера» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие из природного материала» на которую была представлена 1 работа;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие с использованием ткани» на которую была представлена 1 работа;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Лучшая работа, выполненная в технике «роспись»» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Лучшая работа по дереву» на которую было представлено 2 работы;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие в технике бисероплетение» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие из бумаги» на которую было представлено 3 работы;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Художественная обработка металла» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Народный промысел» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Смешанная техника» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Идея мастера» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие из природного материала» на которую была представлена 1 работа;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие с использованием ткани» на которую было представлено 4 работы;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа, выполненная в технике «роспись»» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа по дереву» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие в технике бисероплетение» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие из бумаги» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Художественная обработка металла» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Народный промысел» на которую было представлено 0 работ;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Смешанная техника» на которую было представлено 3 работы;
- «Проектная деятельность», 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Идея мастера» на которую была представлена 1 работа;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Изделие из природного материала» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Изделие с использованием ткани» на которую было представлено 2 работы;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа, выполненная в технике «роспись»» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа по дереву» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Изделие в технике бисероплетение» на которую было представлено 2 работы;
- «Творческая работа» (для детей с ОП)
7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория
Номинация «Изделие из бумаги» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Художественная обработка металла» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Народный промысел» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория , Номинация «Смешанная техника» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, Номинация «Парад идей» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие из природного материала» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие с использованием ткани» на которую было представлено 4 работы;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Лучшая работа, выполненная в технике «роспись»» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Лучшая работа по дереву» на которую было представлено 2 работы;
-«Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие в технике бисероплетение» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Изделие из бумаги» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Художественная обработка металла» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Народный промысел» на которую было представлено 2 работы;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Смешанная техника» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, Номинация «Парад идей» на которую было представлено 2 работы;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие из природного материала» на которую была представлена 1 работа;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие с использованием ткани» на которую было представлено 3 работы;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа, выполненная в технике «роспись»» на которую была представлена 1 работа;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Лучшая работа по дереву» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие в технике бисероплетение» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Изделие из бумаги» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Художественная обработка металла» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Народный промысел» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Смешанная техника» на которую было представлено 0 работ;
- «Творческая работа» (для детей с ОП), 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, Номинация «Парад идей» на которую была представлена 1 работа;
В Конкурсе принимают участие 44 обучающихся образовательных учреждений Артемовского городского округа в возрасте от 7 до 18 лет, что на 6 обучающихся больше, чем в 2021-2022 учебном году.  по возрастным категориям:
- 7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория, приняло участие   11 обучающихся (чел.);
- 11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория, приняло участие 18 обучающихся (чел.);
- 15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория, приняло участие 15 обучающихся (чел.).
Работы оценивало жюри: 
1. Сикорская Людмила Николаевна - научный сотрудник МБУК АГО «Артемовский исторический музей»;
2. Валькова Ольга Владимировна – руководитель студии рисования и живописи «Муравейник»
3. Юнусова Юлия Николаевна – учитель ИЗО МАОУ «СОШ №12»
Критерии оценивания направления «Творческая работа»:
	№ пп
	Критерии
	Баллы

	1
	Художественная ценность работы
	0-20

	2
	Техническое качество работы 
	0-20

	3
	Композиционное решение
	0-20

	4
	Проявление творческой индивидуальности. Оригинальность замысла
	0-20

	5
	Соответствие работы возрасту участника

	0-20



 Критерии оценивания направления «Проектная деятельность»:
	№ пп
	Критерии
	Баллы

	1
	Оценка творческого изделия 
(Творческий подход, эстетический вид и оформление работы, композиционное решение, оригинальность, нестандартность замысла, соответствие заявленной номинации, оригинальность, нестандартность замысла).
	0-20

	2
	Оценка проекта 
(Соответствие проекта стандартам оформления, творческий подход, системность, лаконичность, аналитичность представленной информации в проекте).
	0-50

	3
	Оценка защиты проекта 
(Полноценно ли раскрыт предмет проекта, качество доклада, наглядность, творческий подход, активность при дискуссии с жюри)
	0-30


Максимальное количество баллов по всем критериям – 100 баллов. 

По результатам проведения жюри определило победителей:
«Проектная деятельность»
7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория
Номинация «Изделие с использованием ткани»
1 место – Павлова Арина,	МАОУ ДО «ЦОиПО», рук. Аргучинская О.А.
2 место –  Полкова Анастасия, МАОУ ДО «ЦОиПО», рук. Аргучинская О.А.
3 место – Тюняева Екатерина, МАОУ ДО «ЦОиПО», рук. Аргучинская О.А.

«Проектная деятельность»
7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория
Номинация «Изделие из бумаги»
1 место – Самочёрнова Ева, МАОУ «СОШ №56», рук. Гринькина Е.К.

«Проектная деятельность»
7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория
Номинация «Народный промысел»
1 место – Буланова Майя, МАОУ «СОШ №56» филиал, рук. Самочёрнова И.Ю.

«Проектная деятельность»
7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория
Номинация «Смешанная техника»
[bookmark: _GoBack]1 место – Маркосова Анна, МАОУ «СОШ №56», рук. Фатхудинова А.А.
2 место – Бутакова Анастасия, МАОУ «СОШ №56», рук. Мурзина Е.Ю.

«Проектная деятельность»
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Изделие из природного материала»
1 место – Рямова Виктория, МАОУ ДО «ЦОиПО», рук. Николаева Н.В.

«Проектная деятельность»
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Изделие с использованием ткани»
1 место – Дудина Софья, МАОУ «СОШ №8», рук. Сафонова Н.Э.

«Проектная деятельность»
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Лучшая работа по дереву»
1 место – Ждамиров Юрий, МАОУ «СОШ №8», рук. Гайбдулова Л.В.
2 место – Баланюк Алексей, МБОУ «СОШ №7», рук. Пиджакова Г.В.

«Проектная деятельность»
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Изделие из бумаги»
1 место – Качалова Вера, МАОУ «СОШ №1», рук. Налимова М.В.
2 место – Скороходов Артемий, МБОУ «СОШ №9», рук. Халезова К.Е.
3 место – Сосновских Савелий, МБОУ «СОШ №4», рук. Сосновских С.Н.

«Проектная деятельность»
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Изделие из природного материала»
1 место – Русакова Олеся, МАОУ «СОШ №1», рук. Грубник А.А.

«Проектная деятельность»
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Изделие с использованием ткани»
1 место – Афанасьева Анастасия, МАОУ «СОШ №8», рук. Сафонова Н.Э.
2 место – Сидорович Екатерина, МАОУ «СОШ №1», рук. Налимова М.В.
3 место – Шихова Татьяна, МАОУ «СОШ №1», рук. Налимова М.В.

«Проектная деятельность»
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Смешанная техника»
1 место – Аргучинская Снежана, МАОУ «СОШ №8», рук. Сафонова Н.Э.
2 место – Шмакова Татьяна, МАОУ «СОШ №56», рук. Швец Л.Н.
3 место – Петрова Мария, МАОУ ДО «ДХШ №24», рук. Саламаха Н.Е.

«Проектная деятельность»
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Идея мастера»
1 место – Кожевникова Дарья, МАОУ «СОШ №8», рук. Сафонова Н.Э.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория
Номинация «Изделие с использованием ткани»
1 место – Аргучинская Дарья, МАОУ ДО «ЦОиПО», рук. Аргучинская О.А.
2 место – Садердинова Анжела, МАОУ «СОШ №56» филиал, рук. Губина Г.М.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
7-10 лет (1-4 класс) – младшая возрастная категория
Номинация «Изделие в технике бисероплетение»
1 место – Хитрик Ефим, МБОУ «СОШ №6», рук. Кудашева Е.В.
2 место – Каранастас Константин, МБОУ «СОШ №6», рук. Кудашева Е.В.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Изделие с использованием ткани»
1 место – Чехомова Карина, МАОУ ЦДО «Фаворит», рук. Налимова С.А.
2 место – Митрофанова Александра, Митрофанова Ксения,	МБОУ «СОШ №16», рук. Перезолова С.В.
3 место – Морозова Юлия, МАОУ «СОШ №1», рук. Константиновна М.Н.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Лучшая работа по дереву»
1 место – Ковязин Арсений, МАОУ «СОШ №8», рук. Гайбдулова Л.В.
2 место – Потоскуев Николай, МАОУ «СОШ №8», рук. Гайбдулова Л.В.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Народный промысел»
1 место – Скутина Арина, МБОУ «СОШ №9», рук. Белоусова О.Н.
2 место – Лощенко Елизавета, МБОУ «СОШ №9», рук. Белоусова О.Н.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
11-14 лет (5-8 класс) – средняя возрастная категория
Номинация «Парад идей»
1 место – Зяблова Ирина, МАОУ «СОШ №56» филиал, рук. Губина Г.М.
2 место – Караваев Денис, МБОУ «СОШ №16», рук. Мартюшева Н.Д.


«Творческая работа» (для детей с ОП)
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Изделие из природного материала»
1 место – Сохарев Данил, МБОУ «СОШ №14», рук. Виноградова Е.В.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Изделие с использованием ткани»
1 место – Кузнецова Софья, МАОУ «СОШ №1», рук. Налимова М.В.
2 место – Мякушина Валерия, МАОУ ДО «ЦОиПО», рук. Аргучинская О.А.
3 место –Чуприков Иван, МБОУ «СОШ №14», рук. Виноградова Е.В.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Лучшая работа, выполненная в технике «роспись»»
1 место – Рыбина Ксения, МБОУ «СОШ №4», рук. Решетова Л.А.

«Творческая работа» (для детей с ОП)
15-18 лет (9-11 класс) – старшая возрастная категория
Номинация «Парад идей»
1 место – Бутаков Иван, МБОУ «СОШ №9», рук. Новокшанова С.Н.

Победители и призеры муниципального этапа будут награждены грамотами Управления образования Артемовского городского округа. Форма награждения заочная.
Благодарим обучающихся и руководителей, принявших участие в Конкурсе!


Исполнитель:
Педагог-организатор МАОУ ЦДО «Фаворит»
Вандышева Виктория Владимировна
Тел.: 8-902-509-59-55

